
◆保護者アンケート調査　集計結果

   集計対象：全体 （n=110人)

※構成比は小数第一位を四捨五入し、整数で表示のため、各回答の構成比を合計しても100％にならない場合があります。

また、回答があっても構成比が0％の場合もあります。

上段：回答者数、下段：構成比

8
お子さんは、避難訓練や引き取り訓練などを通
して、災害時や緊急時の安全対策を理解してい
る。

9
保健指導(感染症対策や熱中症対策など）を
通じて、お子さんは健康・運動への関心を高め
ている。

10
保護者、地域とのつながりを深め、開かれた学
校づくりが行われている。

3
お子さんの学校生活や学習の状況について、
学校と情報共有ができている。

4
特別活動（たてわり活動・クラブ活動・委員会活
動など）でお子さんの集団での関係が育まれて
いる。

5
授業が工夫され、お子さんが学習に興味・関心
を持っている。（確かな学力）

6
互いを尊重しあうことができるように、お子さん
の心や態度が育まれている。（人権教育）

7 お子さんは、必要に応じた支援を受けている。

無回答

1
長浦小学校の学校教育目標（自ら考え工夫す
る子　思いやりのある子　礼儀正しく元気な子）
を理解している。

2
授業参観・懇談会・運動会などの学校行事に、
積極的に参加できている。

4

そう思う
少し

そう思う
あまり

思わない
思わない

質問内容 合計
1 2 3

110 人

100 ％ 53 38 5 5％ ％％％ 0 ％

5 人 5 人 0人 58 人 42 人

0 人

100 ％ 64 ％ 23 ％ 9 ％ 5 ％ 0 ％

人 10 人 5 人110 人 70 人 25

0 人

100 ％ 49 ％ 33 ％ 16 ％ 2 ％ 0 ％

人 18 人 2 人110 人 54 人 36

0 人

100 ％ 64 ％ 29 ％ 6 ％ 1 ％ 0 ％

人 7 人 1 人110 人 70 人 32

0 人

100 ％ 47 ％ 37 ％ 13 ％ 3 ％ 0 ％

人 14 人 3 人110 人 52 人 41

0 人

100 ％ 52 ％ 41 ％ 6 ％ 1 ％ 0 ％

人 7 人 1 人110 人 57 人 45

0 人

100 ％ 54 ％ 36 ％ 9 ％ 1 ％ 0 ％

人 10 人 1 人110 人 59 人 40

0 人

100 ％ 59 ％ 28 ％ 13 ％ 0 ％ 0 ％

人 14 人 0 人110 人 65 人 31

0 人

100 ％ 57 ％ 33 ％ 7 ％ 3 ％ 0 ％

人 8 人 3 人110 人 63 人 36

0 人

100 ％ 55 ％ 30 ％ 14 ％ 1 ％ 0 ％

人 15 人 1 人110 人 61 人 33


